Послание г-на Яна Хладика, Представителя ЮНЕСКО в Узбекистане и Главы Представительства ЮНЕСКО в Ташкенте по случаю Дня независимости Узбекистана, 1 сентября 2020 год

Дорогие дамы и господа, дорогие друзья,

От имени Представительства ЮНЕСКО в Узбекистане, а также от себя лично рад поздравить вас с 29-й годовщиной Независимости Узбекистана.

Узбекистан — страна с древней историей и уникальным движимым и недвижимым, материальным и нематериальным культурным наследием. Здесь живет щедрый, трудолюбивый, многонациональный народ, уникальный по своему культурному разнообразию.

С 1993 года Узбекистан является одним из 193 государств-членов ЮНЕСКО. Открытие в 1996 году Представительства нашей Организации в Ташкенте создало важные и широкие возможности для укрепления нашего сотрудничества и осуществления нашего мандата в Узбекистане.

Мы сотрудничаем с соответствующими властями Узбекистана в таких важных областях, как улучшение и реформирование системы образования, свобода выражения мнений и безопасность журналистов, управление водными ресурсами и сохранение материального и нематериального культурного наследия.

Визит Президента Узбекистана Е. П. г-на Шавката Мирзиёева в Штаб-квартиру ЮНЕСКО в октябре 2018 года, а также визит Генерального директора ЮНЕСКО г-жи Одрэ Азуле в Самарканд и Бухару в августе 2019 года стали важными вехами в нашем сотрудничестве в соответствии с Дорожной картой, разработанной между обоими партнерами.

Одним из наших новых и очень важных проектов в Узбекистане является совместная программа Европейского Союза и ЮНЕСКО по поддержке сельскохозяйственного сектора Узбекистана путем развития системы профессионального образования и подготовки кадров. С 2020 по 2024 год ЮНЕСКО будет осуществлять этот проект в четырех регионах: Каракалпакстане, Хорезмской, Бухарской и Сурхандарьинской областях совместно с соответствующими министерствами и другими заинтересованными сторонами в Узбекистане.

Я искренне надеюсь на дальнейшее развитие сотрудничества ЮНЕСКО со всеми партнерами в Узбекистане, потому что только благодаря нашему взаимному сотрудничеству мы сможем реализовать свой мандат и внести свой вклад в устойчивое развитие Узбекистана.

Позвольте мне завершить мое послание пожеланием всем жителям Узбекистана крепкого здоровья, счастья, а также успехов в профессиональной деятельности.

Katta rahmat!